
Ata da 3ª Sessão Ordinária no 1º 

Período do 33º Ano Legislativo da 

Câmara Municipal de Guapimirim, 

realizada no dia 6 de março de 2025.  

Às dez horas e quarenta minutos do dia seis de março de dois mil e vinte e 

cinco, sob a presidência do Vereador Marlon Pereira da Rocha, realizou-se 

a Terceira Sessão Ordinária no Primeiro Período do Trigésimo Terceiro Ano 

Legislativo da Câmara Municipal de Guapimirim. Após a execução dos hinos 

nacional brasileiro e municipal de Guapimirim, o senhor Presidente, dando 

início à reunião, convidou o vereador Pablo Soares de Lira a assumir a função 

de Segundo Secretário, e lhe pediu que fizesse a chamada dos Srs. 

Vereadores, verificando-se as ausências dos senhores Augusto Márcio Ramos 

de Souza, Claudio Vicente Vilar e Jean Carlos Bastos Cardoso. Em seguida, 

colocou em discussão e votação a ata da sessão anterior, que, não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, foi aprovada por unanimidade. A seguir, 

pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos documentos constantes 

do EXPEDIENTE, a saber: PROJETO DE LEI: - nº 2245/2025, de autoria do 

Ver. Josinei de Souza Lopes, que institui o programa Farmácia Viva no 

município de Guapimirim para garantir a oferta de produtos, insumos e 

medicamentos fitoterápicos em tratamentos de saúde e dá outras 

providências; REQUERIMENTO: - nº 002/2025, todos de autoria do 

Vereador Rafael Vivas Silva de Souza (Moções de Aplausos para o Sr. 

Michael Roque Alves); INDICAÇÕES: n.os 048, 052 e 053/25, de autoria do 

ver. Alex Rodrigues Gonçalves; n.os 049, 050 e 051/25, de autoria do ver. 

Rafael Vivas Silva de Souza; n.os 054, 055 e 056/25, de autoria do ver. 

Horácio Fiuza Muniz; n.os 057, 061 e 062/25, de autoria do ver. Marlon 

Pereira da Rocha; n.os 058, 059 e 060/25, de autoria do ver. Josinei de Souza 

Lopes; n.os 063, 064 e 065/25, de autoria do ver. Augusto Márcio Ramos de 

Souza; n.os 066, 070 e 071/25, de autoria do ver. Pablo Soares de Lira; n.os 

067, 068 e 069/25, de autoria do ver. Claudio Vicente Vila. Após a leitura, o 

Sr. Presidente passou a palavra aos senhores vereadores, fazendo uso da 

mesma, em tema livre, os senhores Alex Rodrigues Gonçalves (Leleco), 

Rafael Vivas Silva de Souza (Rafaelzinho), Leonardo Coelho Machado dos 

Santos (Leo Coelho), Pablo Soares de Lira (Pablo Lira), Josinei de Souza 

Lopes (Nei da Cesta Básica), assim como o Sr. Presidente. Concluído o 

Expediente, deu-se início à ORDEM DO DIA. Em pauta, Projeto de 

Resolução nº 903/2025, de autoria da Mesa Diretora, que determina o 

arquivamento de matérias propostas, as quais não foram submetidas ao 

plenário e/ou retirados de pauta pelo próprio autor no período anterior. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Resolução foi 

aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, Projeto de Lei 

nº 2241/2025, de autoria do Ver. Marlon Pereira da Rocha, pelo qual fica 

alterada a denominação da Clínica de Saúde da Família de Parada Modelo, 

que passa a se denominar Clínica de Saúde Nativo Cassiano da Silva. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado 

por unanimidade em única discussão. Em pauta, Projeto de Lei nº 

2237/2025, de autoria do Ver. Rafael Vivas Silva de Souza, que institui o 



Programa Banco de Ração Municipal para o fornecimento de ração a cães e 

gatos em situação de vulnerabilidade em Guapimirim e dá outras 

providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de 

Resolução foi aprovado por unanimidade em primeira discussão. Em 

pauta, Projeto de Lei nº 2238/2025, de autoria do Ver. Josinei de Souza 

Lopes, que institui o Programa Municipal de Unidade Odontológica Móvel, 

para atender as comunidades de Guapimirim. Não havendo quem quisesse 

fazer uso da palavra, o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade 

em primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei nº 2239/2025, de autoria 

do Ver. Marlon Pereira da Rocha, que dispõe sobre a obrigatoriedade da 

presença de intérprete de Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) nas exibições 

de todos os eventos públicos e privados artísticos, culturais ou sociais no 

município de Guapimirim. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade em primeira 

discussão. Em pauta, Projeto de Lei nº 2240/2025, de autoria do Ver. 

Marlon Pereira da Rocha, que dispõe sobre a criação do Programa 

Momentos de Lazer para Pais Atípicos no município de Guapimirim e dá 

outras providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade em primeira 

discussão. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos, convidando-os para a próxima sessão ordinária que seria 

realizada às 10h do dia onze de março próximo vindouro, e encerrou esta 

quando eram onze horas e doze  minutos. Nada mais tendo a registrar, eu, 

Josinei de Souza Lopes, __________________, Primeiro Secretário, mandei 

lavrar a presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada 

por mim e pelos demais Vereadores. 

 


